

ПРОТОКОЛ №3

Заседания Попечительского совета

КГУ «Школа-гимназия №1 г.Щучинск отдела образования по Бурбайбаевскому району
управления образования Акмолинской области»
от 31.01.2022 г.

Место проведения: дистанционный формат через платформу ZOOM

Начало заседания: 17.00

Окончание заседания: 17.40

Председатель Попечительского Совета: Бостапбаев А.А.

Присутствовали: 9

Отсутствовали: 2

Приглашены: директор школы Тюкачёва Л.В.; заместители директора по ВР Абдильманова Б.Н., Винокурова В.С., заместители директора по УР Жандыбаева Н.С., Фалеева С.А., зам. директора по ИО Чижик Ю.В.

Повестка дня:

1. Создание условий развития конкурентоспособной личности подрастающего поколения в деятельности организации образования.
2. Отчет о работе школьной столовой.
3. Отчет об оказании материальной помощи учащимся из фонда всеобща из социально-незащищенных категорий, приобретение подарков на Новый год детям.
4. Предупреждение травматизма у детей.
5. Содействие в организации работы с неблагополучными семьями.
6. О работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
7. Разное.

Слушали:

Первый вопрос заслушали директора школы Тюкачёву Любовь Васильевну. Директор Любовь Васильевна выступила с приветственным словом, поблагодарила всех членов Попечительского совета за их активную позицию и заинтересованность в развитии социальной сферы, за оказание содействия развитию учреждения. Любовь Васильевна рассказала о национальном плане развития до 2025 года, о стратегических задачах школы в воспитании конкурентоспособной личности. О том, что сложные социальные и экономические преобразования, происходящие в современном казахстанском обществе, оказывают существенное влияние на процессы социализации личности. Актуальность конкурентоспособной личности заключается в том, что развивающийся рынок труда и «рынок личностей» предъявляют подрастающему поколению высокие требования. В этой связи одной из приоритетных задач современного школьного образования становится создание условий для формирования конкурентоспособной личности, способной самостоятельно, результативно и нравственно решать общественные и свои личные проблемы.

Решение: 1. Принять к сведению отчет директора школы о деятельности организации образования. Продолжить работу по созданию условий развития конкурентоспособной личности подрастающего поколения, оказывать содействие.

По второму вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Абдильманова Б.Н. Она предоставила информацию по работе школьной столовой за I полугодие 2021-2022 учебного года. В столовой услугу по организации горячего питания обучающихся 1-11 классов оказывает арендатор Вручинская Е.И. В школе издан приказ

№29 от 02.09.2021 года «Об организации горячего питания учащихся в 2021-2022 учебном году». В столовой организовано горячее и буфетное питание для учащихся и для сотрудников школы. Питание учащихся начальных и старших классов осуществляется по утвержденному меню и графику питания с соблюдением всех санитарных норм и требований. Ежедневное меню соответствует перспективному меню и СанПиН. Ежедневно повар оставляет суточную пробу готовой продукции. Производственные помещения пищеблока, шкафы, стеллажи, санитарно-техническое оборудование содержатся в исправном состоянии, порядке и чистоте. Уборку и обработку обеденных залов проводят после каждого приема пищи. Ежедневно вывешивается меню, утвержденное директором школы, ведется запись в бракерском журнале медицинским работником. Имеются журналы сырой и готовой продукции. Ассортимент продуктов питания разнообразен, качество блюд соответствует нормам. Выпуск готовой продукции и качество замороженных продуктов питания контролируется медицинским работником школы. Все сертификаты качества предоставляются по требованию. В школьной столовой созданы условия для приема пищи обучающимися (наличие раковины, наличие жидкого мыла, антисептика и бактерицидного облучателя, разметки для соблюдения дистанции). Общее санитарное состояние и эстетическое оформление обеденного зала удовлетворительное. На момент мониторинга все оборудование школьной столовой было в исправном состоянии. Ежедневное меню и фактический рацион питания на момент посещения соответствует перспективному меню. Комиссия проводит проверку качества питания. Замечаний по качеству блюд не выявлено. В школьной столовой соблюдается питьевой режим. Медицинским работником совместно с комиссией из состава родительского комитета и Попечительского совета ежемесячно проводятся мероприятия по вопросам пропаганды здорового питания детей и формирования культуры питания. На Интернет ресурсе школы открыта рубрика «Школьное питание», информация о работе школьной столовой систематически обновляется. Выводы и предложения: санитарно-гигиеническое состояние столовой в норме, все требования выполняются, имеются сертификаты на продукты.

Рекомендовано:

- вести арендатору Вручипской Е.И. постоянный контроль за приемом и сроком хранения производственного сырья, их качеством и безопасностью;
- увеличить количество сушилок для рук или обеспечить достаточное количество бумажных полотенец.
- провести опрос, анкетирование детей, родителей по качеству питания.

Решение: 2. Питание в школьной столовой осуществлять согласно требованиям СанПиН. Членам Попечительского совета осуществлять контроль качества работы школьной столовой.

По третьему вопросу заслушали социального педагога Байкенову А.Т. Айжан Тулегеновна озвучила информацию об оказании помощи, подарков учащимся на Новый год детям из социально уязвимых слоев населения. Она отметила, что в школе есть следующие категории детей, которые нуждаются в бесплатном горячем питании и материальной помощи в виде одежды, обуви и учебных принадлежностей. Это категория малообеспеченных, многодетных, сирот и инвалидов на основании обследования материально-бытового положения семей.

В преддверия празднования Нового года классные руководители подали списки учащихся, находящихся в трудной жизненной ситуации. Для данных учащихся, в количестве 10 человек, была оказана спонсорская помощь в виде наборов со сладкими подарками. Спонсорскую помощь оказали родители учащихся и педагоги школы. Так же

среди учащихся школы была организована и проведена волонтерская акция «Доброе сердце!». Неравнодушные учащиеся приносили сладости для учащихся из социально – уязвимых категорий семей. Любый вид помощи – будь то школьные принадлежности, форма, канцтовары, поговорочные подарки – это необходимо для детей, нуждающихся в поддержке и помощи. От имени акима Бурабайского района Муздыбыева А.С. вручались Новогодние подарки, где от КГУ «Школа-гимназия №1 г.Щучинск» приняли участие 4 ученика, имеющие достижения за 2021 год. От имени Президента РК Токаева К.К. состоялся поговорочный утешник, где участие приняла 1 ребенок (спирта). Учащиеся прослушали поздравление Дедта Мороза, поздравление и получили подарки – сладкие наборы. По данному вопросу члены Попечительского Совета школы предложили привлечь спонсоров для организации конкурсных мероприятий и подарков учащимся на предстоящий Новый год.

Решение: 3. Привлечь к сведению информацию об оказании помощи - подарков учащимся на Новый год. Привлечь спонсоров, родителей для организации мероприятий и подарков для обучающихся.

По четвёртому вопросу выступила зам. директора по ВР Абдулманова Б.Н., которая рассказала о работе по предупреждению травматизма у детей. В КГУ «Школа-гимназия №1 г.Щучинск» с целью профилактики случаев посягательства в отношении детей в инцидентальные жертвы сексуальной, черной работы или уголовного инальзования, а так же закрепления у детей безопасного поведения на улицах и недопущения фактов эксплуатации детского труда проведена профилактическая беседа с учащимися школы 22.10.2021 года. Казахстаном ратифицированы основополагающие конвенции МОТ «О минимальном возрасте для приема на работу» и «О запрещении и исключительных мерах по искоренению наихудших форм детского труда». Учащиеся доведены до сведения: проведенный анализ показал, что эксплуатация несовершеннолетних чаще всего допускается в летнее, каникулярное время. К труду привлекаются дети в возрасте от 12 до 18 лет у субъектов малого бизнеса, в местах торговли на рынках, на автомойках и станциях ремонта автотранспортных средств, в пунктах общественного питания. Наиболее характерным нарушением является отсутствие трудовых договоров. Учащиеся даны разъяснения о том, что принудительный детский труд должен быть предотвращен, разъяснены правила безопасного поведения в опасных ситуациях, в школе, на улице. Так же проведен разъяснительная работа с родителями о возможных посягательствах в отношении детей. Материал о проведенной работе размещен на странице школьного Instagram.

Решение: 4. Привлечь информацию к сведению. Продолжить работу по предупреждению травматизма у детей.

По пятому вопросу выступила социальный педагог Байкенова А.Т., которая рассказала об организации работы с неблагополучными семьями. На учете школы с пачала 2021-2022 учебного года состоит 2 семьи. В течение учебного года проводились профилактические и воспитательные беседы с неблагополучными семьями. В октябре на Совете профилактики рассматривалась семья Дельдеровых. Эта семья находится на особом контроле со стороны школы, постоянно посещают семью классный руководитель, соц. педагог, администрация школы, с ребенком и родителями работают психологи. Дельдерову Е.С. рассматривали на Совете профилактики от 21.10.2021г. На постоянном контроле семья Козловой Марины, учащейся 3-Б класса. Козлова Я.С. находилась на лечении в тубдиспансере г. Кокшетау с начала октября 2021 года. Марина проживает вместе с бабушкой по линии матери Мухоряминой Т.Ф. по доверенности. Девочка занятия без уважительных причин не пропускает, учится хорошо, посещает дополнительное образование в ЦДЮТ «Арман», занимается в хореографическом кружке. На постоянном контроле находится семья Балашоной Ксении, учащаяся 1-Г класса. Балашова Н.В. замечена в употреблении алкогольных напитков, семья посещается классным руководителем и социальным педагогом, инспектором ПДН Бекелтасвым Е.К.

Решение: 5. Принять информацию к сведению. Оказывать содействие в работе с неблагополучными семьями.

По шестому вопросу выступила зам. директора по ВР Абдульманова Б.Н., которая сообщила о результатах проведенной профилактической работы с обучающимися в области сохранения здоровья и профилактики правонарушений. Совместная деятельность школы и инспекторов по делам несовершеннолетних отдела ювенальной полиции Бурбайского РОИ имела свои положительные результаты, а именно:

Несовершеннолетних обучающихся, привлеченных на учет в РОИ за правонарушения – 0 человек.

Несовершеннолетних обучающихся, доставленных в ЦРБ с алкогольным отравлением – 0 человек.

Несовершеннолетних обучающихся, замеченных в табакокурении – 1% от всего числа всех обучающихся.

Несовершеннолетних обучающихся, поставленных на учет паркодиспансере – 0 человек.

Решение: 6. Принять информацию зам. директора по ВР. Продолжить работу по профилактике правонарушений, беспатриотности и снижению уровня правонарушений, занятости детей во внеурочное время, кружках, секциях дополнительного образования.

Голосова из:

За - 9

Против – нет

Председатель Попечительского Совета

Секретарь ПС

Бостанбаев А.А.

Артемьева Е.А.